

Retificação Comissão de Seleção da Chamada Pública 40/2024

Onde se lê, no item 5, na lista de nomes que compõem a Comissão de Seleção, "Francisca Rejane Bezerra", deve-se ler "Iasmin da Costa Marinho".



Prof. Dr. Emanuel Freitas da Silva
Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Políticas Públicas